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гр. София,  18.12.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХVІІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 18.12.2020 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Милена Славейкова  

ЧЛЕНОВЕ:  Даниела Гунева 

Георги Тафров 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Гергана Мартинова и при участието на 
прокурора Куман Куманов, като разгледа дело номер 10585 по описа за 

2020 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
  

На именното повикване в 13.35 часа се явиха:  

КАСАТОРЪТ В. А. Д. - редовно призован, явява се адв. С., с пълномощно от днес.  

ОТВЕТНИКЪТ Държавна комисия по Стоковите борси и тържищата  - редовно 

призован, явява се юрк. Г., с пълномощно от днес. 

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор К.. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ с оглед редовното призоваване на страните намира, че не са налице 

процесуални пречки за даване ход на делото и  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

ДОКЛАДАВ отговор на касационната жалба от 23.10.2020 г. 

 

АДВ. С.: Поддържам касационната жалба. Няма да соча доказателства, нямам 

искания. Представям и моля да приемете писмо от „Българската стокова борса /БСБ/“ 

АД, към което са приложени решение на Държавната комисия по стоковите борси и 

тържищата /ДКСБТ/ и протокол от заседание на Съвета на директорите на БСБ по 

аналогичен случай от април 2019 г. От представените доказателства е видно, че 

ДКСБТ са били уведомявани за процедурата по пререгистрация на поръчките, приели 

са решенията, оформени по този начин и нямаме задължителни указания в тази 

връзка, тоест не е указано на БСБ и на брокерите, че нямат право да извършват 



пререгистрация на поръчки при временно преустановяване на търга. 

ЮРК. Г.: Оспорвам касационната жалба. Няма да соча доказателства, нямам искания. 

Не оспорвам представените в днешното заседание доказателства. 

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ по доказателствата  

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА днес представените от адв. С. доказателства. 

 

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна и 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО. 

 

АДВ. С.: Моля да уважите касационната жалба по съображения, изложени в същата. 

Процедурата по регистрация на поръчките е уредена в Борсовия правилник на БСБ. 

Когато поръчката е по реда на ЗОП, първоначално възложителите, съобразно 

изискванията на ЗОП, обявяват поръчките в Агенцията за обществени поръчки. След 

като изтече срокът за текущ контрол по реда на чл. 79 възлагат на някои от борсовите 

членове да регистрира поръчката. В случая, тя е възложена на 06 декември и е 

регистрирана на първия работен ден след това, именно 09 декември. Въпреки, че в 

този период не се е осъществявала търговия, дните са били работни за борсата. Същия 

ден, на 09 декември, е обявена на сайта на БСБ, за да може неограничен кръг лица да 

се запознаят с поръчката на възложителя. Тези доказателства са събрани по делото и 

не са оспорени, не е оспорена идентичността на поръчката от 09 декември с 

пререгистрираната такава на 17 декември. Също така за една и съща поръчка е 

допустимо да бъдат възложени няколко контракта, тоест възложителят преценява 

дали поръчката ще бъде разделена на няколко отделни договора или ще бъде само 

един. В случая възложителят е преценил, че тази поръчка ще се раздели на три 

контракта, заради това, че има три различни подразделения, които са се нуждаели от 

стоката, която се търгува, но поръчката е една. Въпреки, че поръчката е една и 

административнонаказващият орган счита, че нарушението е за това, че е търгувана 

поръчката и са наложени три отделни санкции по трите контракта в една и съща 

поръчка. Доказателства за това също са представени по делото. Предвид останалите 

съображения в жалбата моля, да отмените изцяло атакуваното НП и с оглед изхода на 

делото претендираме присъждането на разноски. Представям писмени бележки.  

ЮРК. Г.: Моля да потвърдите атакуваното решение като правилно и законосъобразно 

по съображения, изложени в отговора на касационната жалба. Претендирам разноски. 

Оспорвам размера на разноските на ответната страна. 

ПРОКУРОРЪТ: Моля да отхвърлите касационната жалбата и да потвърдите 

първоинстанционното решение като правилно и законосъобразно.  

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13.41 ч. 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ:  

 



      СЕКРЕТАР: 

 

  
 
 


